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Progress Medical přiváží zahraniční pacienty k léčbě do České republiky  
 
Společnost Progress Medical vstupuje do oblasti tzv. zdravotní turistiky v České republice. Projekt 
startuje od 1. března 2011 pod značkou MediCzech. Souběžně jsou spuštěny internetové stránky 
www.mediczech.com zaměřené na zdravotní turistiku v České republice. Cílovou skupinou MediCzech 
jsou především pacienti z Velké Británie a postupně i z dalších zemí Evropy, Asie, Blízkého východu a 
Spojených států.  

  
Z průzkumů mezi britskými pacienty jednoznačně vyplývá, že kromě ceny dramaticky roste důraz 
na bezpečnost a kvalitu výkonů, a tyto parametry jsou klíčové pro rozhodování pacientů. Do bezpečnosti 
pak klienti zařazují i dostupnost vhodné pooperační péče.  „Při vytváření naší nabídky pro britské pacienty 
jsme kladli důraz zejména na kvalitu a rozsah předoperační a pooperační péče ve Velké Británii. Našim 
klientům tak nenabízíme dobrodružství s nejistým koncem, ale přehledný balíček služeb, kde je operace 
v České republice pouze jedním, byť velmi podstatným, elementem naší nabídky. Tímto komplexním 
přístupem se chceme odlišit od ostatních poskytovatelů obdobných služeb“ říká Peter Kent, business 
development manager MediCzechu ve Velké Británii.   

 
V dalším období se MediCzech bude profilovat i na dalších trzích mimo Velkou Británii a tomu bude 
přizpůsobovat i jazykové verze svého internetového portálu – během několika měsíců přibude verze 
v ruštině, němčině, španělštině a arabštině. „Velká Británie je pro nás vzhledem k naší mateřské 
společnosti přirozený první trh, ale registrujeme vysoký potenciál dalších trhů, kde mohou existovat jiné 
motivy pro výkon v zahraničí než je tomu u klientů ze západní Evropy – v případě klientů z Ruska nebo 
arabských zemí jde především o přístup ke špičkové péči. Česká republika se v tomto pohledu čím dál 
zřetelněji profiluje jako destinace nabízející velmi dobrou kvalitu a rozsah péče“, uvádí Zděněk Mojžíšek, 
předseda představenstva Progress Medical.  

 
V současné době bude MediCzech nabízet výkony v oblasti chirurgické léčby obezity a v oblasti plastické 
chirurgie. Zároveň Progress Medical vede jednání o partnerství s poskytovateli dalších výkonů, jako je 
čelistní chirurgie, ortopedie, asistovaná reprodukce a další obory. Podle postupu jednání se v tomto 
smyslu rozšíří nabídka MediCzech v druhé polovině tohoto roku. 

Hlavním partnerem MediCzechu se pro následující období stala OB Klinika, špičkové chirurgické pracoviště 
v Praze. OB Klinika je soukromé zařízení, které poskytuje vysoce kvalitní zdravotnické služby především 
v oborech bariatrie a plastické chirurgie. Vedle specializované ambulantní péče disponuje také špičkovým 
lůžkovým, operačním a JIP zázemím. OB klinika se stala výukovým pracovištěm 1. Lékařské Fakulty 
Univerzity Karlovy v Praze a spolupracuje na významných výzkumech s Imperial College, London a 
Sahlgrenska University Hospital, Švédsko. Zároveň je také mezinárodním výukovým centrem společnosti 
Johnson & Johnson. 

 
            ____________   

Progress Medical, a.s. je specializovaná společnost, která investuje do dlouhodobých projektů s vysokým potenciálem v oblasti 

zdravotnictví a navazujících oborů.  Jde o dceřinou společnost Progress Medical UK Ltd se sídlem v Londýně. Ta v tomto oboru 

úspěšně působí již 20 let. V České republice společnost, s expertní a kapitálovou podporou mateřské společnosti, vytváří portfolio 

investic v oblasti zdravotní péče, inovativní zdravotní techniky a technologií, distribuce a návazných podpůrných oborů.  
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